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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ  & 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Πληροφορίες:,  Δ. Μανταφούνη,  Αγγ. Δουγένη
Τηλέφωνο: 213 131 7070,  -6260,
email: dmadafouni@gga.gov.gr
            adougeni@gga.gov.gr                                                                 ΠΡΟΣ

             Βουλή των Ελλήνων                           
             Τμήμα  Ερωτήσεων

          
             ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
             Βουλευτή κ. Κωνσταντίνο Χήτα
            (Δια της Βουλής των Ελλήνων)   

Α.Φ.Ε ΑΤΝΕΚΕ. : 97                                         
Θέμα: Η υπ’ αριθ. πρωτ. 827/11-11-2022 ΕΡΩΤΗΣΗ του Βουλευτή κ.  Κωνσταντίνου Χήτα
Σχετ.: Η υπ’ αριθ. πρωτ. 556478/14-11-2022 εισερχόμενη Ερώτηση.

 Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης, αναφορικά με τα ζητήματα αρμοδιότητας του Υπουργείου 
Πολιτισμού και Αθλητισμού, σας γνωρίζουμε ότι η ουσιαστική στήριξη και η ενίσχυση της περαιτέρω ανάπτυξης 
των αθλητικών σωματείων αποτελούν μια από τις σημαντικότερες προτεραιότητες της τελευταίας τετραετίας. 
Αυτό, άλλωστε, αντικατοπτρίζεται και εμπράκτως στις πολιτικές που έχουμε εφαρμόσει αναφορικά με την 
απευθείας οικονομική στήριξη των αθλητικών σωματείων κατά την περίοδο της πανδημίας, την απευθείας 
οικονομική ενίσχυση του ερασιτεχνικού και επαγγελματικού αθλητισμού από τη φορολόγηση των κερδών των 
παικτών των τυχερών παιγνίων, καθώς και τις θεσμικές παρεμβάσεις έμμεσης στήριξης, όπως φορολογικές 
ελαφρύνσεις, προς όφελος του αθλητισμού και της αθλητικής οικογένειας. 

Θέλουμε έναν ισχυρό ελληνικό αθλητισμό, με τους Έλληνες αθλητές και τις Ελληνίδες αθλήτριες, τις ομάδες μας 
και τα Σωματεία να πετυχαίνουν υψηλούς στόχους και εξαιρετικές διακρίσεις. Δουλεύουμε μεθοδικά για τη 
βιώσιμη ενίσχυση και ανάπτυξή του η οποία έχει ως αφετηρία τη νέα, ελπιδοφόρα γενιά αθλητών και αθλητριών 
ανά την επικράτεια. Οι γενναίες πρωτοβουλίες μας έχουν δώσει νέα πνοή στον ερασιτεχνικό αθλητισμό, εκεί 
που εντοπίζεται η κοιτίδα του αθλητικού μας μέλλοντος, και που είναι το εχέγγυο για τον αθλητισμό που 
υπηρετούμε και θέλουμε να συνεχίσει να προοδεύει.

Όσον αφορά το τρίτο σας ερώτημα για την ΠΑΕ Ξάνθης, σας γνωρίζουμε ότι η ΠΑΕ Ξάνθης δεν κατέθεσε στην 
Επιτροπή Επαγγελματικού Αθλητισμού (ΕΕΑ), σχετικό φάκελο συμμετοχής στο Πρωτάθλημα της Super League 2 
για την αγωνιστική περίοδο 2022-2023, σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, ώστε να ασκηθεί ο 
προβλεπόμενος έλεγχος και να χορηγηθούν οι απαιτούμενες άδειες και εγκρίσεις  για τη απόκτηση 
πιστοποιητικού για συμμετοχή στο πρωτάθλημα.                     

                                                                                                                                                 Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
                                                                                                       ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

                                    ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ
Εσωτερική Διανομή:
1.Γραφείο Υφυπουργού Πολιτισμού & Αθλητισμού
2.Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
3.Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασίας
     & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου       
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